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“Testul suprem al măreției tale este felul în care tratezi fiecare ființă umană” - papa Sf. Ioan Paul II.

voluntari din Olanda în vizită la vârstnicii instituționalizați - 
Căminul Sf. Anton, Marghita - 2023
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Prefață
„Biserica, ca trup mistic al lui Cristos, continuă misiunea sa de-a lungul istoriei. Așadar, Caritas este 
mâna întinsă a lui Cristos față de cel care este în nevoie, permițându-ne să-l întâlnim pe Cristos în 
suferința fraților și surorilor noastre.” - cuvintele Papei Francisc adresate personalului Caritas.

Într-o lume în care 1% din populație deține 40% 
din bunurile lumii și 85% din bunurile lumii sunt 
în mâinile a 10%, în care jumătate din populația 
totală are 1% și în care 1,4 miliarde de oameni 
trăiesc cu mai puțin de 1 euro pe zi, mâna întinsă, 
binecuvântată și mângâietoare a lui Hristos este 
extrem de necesară. Papa Francisc spune astfel: 
“Lumea nu se va schimba dacă nu există oameni 
care se dăruiesc lumii cu Isus, care merg cu Isus 
până la sfârșit, chiar și în murdărie”.

Personalul și voluntarii Asociației Caritas Catolica 
au întreprins această slujire dedicată și în 2023, 
între zidurile căminelor de bătrâni, îngrijindu-i 
pe bătrâni și bolnavi, alături de cei flămânzi, prin 
cantina socială și prin cabinetele medicale.
   
Încă o dată, mulțumesc binefăcătorilor străini 
și interni ai diecezei noastre care i-au ajutat cu 
donațiile și transporturile lor generoase pe cei care 
trăiesc la periferie, adesea în mizerie.

Mulțumesc tuturor angajaților Caritas Catolica 
pentru slujirea lor cu răbdare și profesionalism, 
duioșie și abnegație. 

Mulțumesc voluntarilor care au renunțat cu bucurie la timpul și interesele lor în folosul săracilor, 
știind că Domnul îi binecuvântează cu generozitate pe cei care dau un pahar cu apă celor care sunt 
marginalizați mental sau fizic. 

Continui să încurajez tot personalul organizației, voluntarii, pastorii, educatorii, studenții și enoriașii 
să fie mâna întinsă a lui Hristos în această lume, trăind Evanghelia în fața unei culturi a refuzului și a 
indiferenței, transmițând milostivirea și generozitatea lui Dumnezeu. 

Cu binecuvântare episcopală,

Böcskei László
Episcop diecezan
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Management Info
2023 a fost un an dificil din multe puncte de vedere, dar cu toate acestea am reușit să asigurăm 
funcționarea departamentelor existente. Pe parcursul anului au apărut provocări neprevăzute. Am 
primit o serie de controale aspre din partea statului fără precedent, dintre care unele au fost aproape 
abuzive. Aceste controale au avut loc ca urmare a scandalului izbucnit la nivel național din cauza  
problemelor grave dezvăluite într-un cămin pentru persoane cu dizabilități lângă București, care a fost 
finanțat din fonduri publice. Ca urmare toate unitățile de servicii sociale au fost supuse mai multor 
inspecții la nivel de țară.

O provocare serioasă în 2023 a fost lipsa forței calificate de muncă, în special în domeniul îngrijirii. 
Căutam în mod constant îngrijitori pentru căminele de bătrâni și a fost foarte dificil să-i găsim. Același 
fenomen a apărut și cu personalul cantinei sociale. Fluctuația forței de muncă este ridicată și este dificil 
să găsești angajați stabili și de încredere.

O altă problemă reprezenta inflația, care a avut un impact enorm asupra situației noastre financiare 
în 2023. Totul a devenit mai scump și, în plus, salariul minim a crescut de două ori, ceea ce a atras o 
povară financiară suplimentară, deoarece salariile trebuiau ajustate în consecință.

O VESTE BUNĂ: subvenția de stat a crescut de la 250 de lei la 1000 de lei pe persoană pentru rezidenții 
căminelor de bătrâni. Din acest motiv, nu am majorat valoarea contribuției beneficiarilor pe parcursul 
anului, dar din păcate veștile bune nu au durat mult, deoarece costurile, inflația și salariul minim au 
crescut atât de mult încât la sfârșitul anului am decis că totuși va trebui să recurgem la o creștere mai 
mare a contribuției ca să putem funcționa în continuare.
Am distribuit mese calde și pachete cu produse alimentare în valoare de 352.000 de lei celor nevoiași, 

directorul general al asociației, părintele Rajna Jozsef cu una din-
tre beneficiarele programului Ajutor de Iarnă - ianuarie 2023

exercițiu de protecție împotriva incendiilor cu părin-
tele Egeli Jozsef, director economic - Centrul Sf. Iosif
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Management Info
instituțiilor și vârstnicilor marginalizați. Organizația noastră a primit donații atât din țară, cât și 
din străinătate, precum și bunuri în valoare de 72.400 de lei de la Banca de Alimente, în principal 
legume proaspete, fructe, iaurturi, deserturi și băuturi răcoritoare, ceea ce reprezenta o economie 
semnificativă pentru bucătărie. Aceste donații au fost, de asemenea, puse la dispoziția nevoiașilor 
noștri înregistrați și a rezidenților căminelor de bătrâni.

Cu ajutorul fundației SOEB din Boskoop, Olanda și al voluntarilor noștri, am continuat Programul 
de ajutor  de iarnă. În trei luni am reușit să distribuim un total de 1200 de porții de mâncare caldă 
pe străzile Oradiei, am distribuit pachete de alimente care conțineau zahăr, făină, ulei, orez, paste și 
dulciuri pentru 100 de beneficiari și brichete din lemn de foc pentru alte 100 de persoane nevoiașe.

În subvenția de stat a fost inclusă și îngrijirea socială la domiciliu, ceea ce înseamnă o sumă de 400 
de lei pentru fiecare persoană îngrijită. Am reușit să facem un alt pas important în acest domeniu: 
în iunie 2023 am reintrat în contract cu casa de asigurări de sănătate, astfel că ne-am continuat 

directorul executiv, dl. Dunai Jozsef cu patronul morii din 
Valea lui Mihai la preluarea unei donații semnificative 
de făină din partea Asociației Agricultorilor Maghiari din 
România

activitățile atât pe plan social, cât și pe plan 
medical. Anul trecut, personalul nostru a oferit 
îngrijire continuă la 286 de pacienți la domiciliu.

Am continuat să ajutăm persoanele defavorizate 
din Ucraina în valoare totală de 20.700 de lei, cu 
alimente durabile, medicamente, pături, materiale 
medicale, pe care le-am livrat în Transcarpatia în 
colaborare cu asociația Caritas din Mukachevo, cu 
ajutorul unor șoferi voluntari. 

Am oferit ajutor continuu celor nevoiași prin 
intermediul departamentelor sociale a mai multor 
primării - 66000 kg de haine, 180 de piese de 
mobilier, 45 de saltele, 55 de cutii cu produse de 
igienă. Am distribuit 1983 pachete de Crăciun 
parohiilor.

Am menținut funcționarea a celor 4 magazine 
caritabile în Oradea. Venitul departamentului 
economic ajută la cheltuielile departamentului 
social.

Venitul anual a fost de 12.801.000 lei, din care 
majoritatea, ca și în anii precedenți, a constat în 

contribuțiile rezidenților celor 4 cămine de bătrâni, îngrijire la domiciliu și cantina, în valoare totală 
de 4.813.000 lei, ceea ce a reprezentat 37,60% din venitul total. În plus, donații din partea sponsorilor 
interni (102.600 lei) și ajutoare din străinătate în valoare de 1.202.000 lei sub formă de bunuri, sprijin 
din partea statului 1.605.000 lei, și alte surse detaliate la capitolul financiar al acestui raport.
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49,32% din costul total (13.355.000 lei)  a constituit  costurile căminelor de bătrâni (6.587.000 lei). 
49,38% din costuri au fost salariile angajaților (6.595.000 lei). În ianuarie 2023 am aplicat o creștere 
salarială de valoare mai mare – de aici un deficit de 554.000 de lei. Unul dintre motive este că proiectul 
UE privind îngrijirea la domiciliu s-a încheiat și nu a existat niciun contract cu compania de asigurări 
de sănătate până la începutul lunii iulie. Îngrijirea la domiciliu în Salonta a produs un deficit mare, 
deoarece aveam 2 angajați, iar primăria ne-a susținut cu foarte puțini bani. Din această cauză, întregul 
departament a terminat anul cu un deficit de -173.000 lei. Restul de -381.000 lei s-a datorat diminuării 
și deteriorării calității transporturilor din străinătate, iar această sumă se reflectă în conturile biroului 
de ajutorare.

S-A ÎNTÂMPLAT ÎN 2023:
• 3 grupuri de voluntari au venit la noi din Austria, conduși de profesorii lor și organizați de domnul 

Peter Zidar au terminat de instalat tavanul fals de la etaj la Centrul Sf. Iosif.
• am cumpărat o mașină de spălat vase pentru Căminul Sf. Martin printr-o subvenție de 2000 de euro 

din partea organizației Freundeskreis Villingen-Schwenningen
• prin donația în valoare de 6505 € din partea Fundației Stichting Oost Europa din Boskoop am realizat 

Programul de ajutor de iarnă detaliat mai sus
• am primit 25.000 € de la surorile franciscane Breda în aprilie pentru a sprijini îngrijirea la domiciliu
• În decembrie am primit un VW Polo folosit de la centrul Freizeitzentrum Caritas Altötting din 

Germania, pe care îl folosim în îngrijirea la domiciliu
• Bunul nostru prieten și voluntar, Rainer Pag din Germania a strâns un total de 9700 de euro pentru 

a finanța îngrijirea vârstnicilor și mici proiecte la Caritas

Planurile pentru 2024 includ menținerea serviciilor existente și continuarea renovării primului etaj al 
Centrului Sf. Iosif și, nu în ultimul rând, găsirea unei soluții pentru primirea transporturilor externe, 
care este vitală pentru noi, dar o sarcină din ce în ce mai dificilă. De asemenea, am solicitat statului 
subvenția maximă pentru îngrijirea la domiciliu în Oradea: 600 de lei în loc de 400 de lei per beneficiar,

Intenționăm să creștem numărului beneficiarilor Căminului Sf. Elisabeta de la 34 la 38 de rezidenți. 
De asemenea am depus o solicitare către autoritățile locale pentru obținerea unui certificat care să 
permită instalarea unor panouri solare pe acoperiș, iar pe plan lung dorim o extindere a clădirii cu 4 
camere.Tot pe plan lung avem în vedere posibilitatea de a deschide o unitate de îngrijire la domiciliu în 
satul Sâniob. 
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Am continuat misiunea noastră umanitară în plină forță și cu dăruire în anul 2023! Am sortat cu 
atenție cererile scrise primite de la oameni din eparhia noastră care aveau nevoie de puțin sprijin 
suplimentar și am venit în ajutorul lor cu haine second-hand, încălțăminte, jucării, dulciuri, alimente 
și materiale medicale.Prin biroul de ajutoare, nu oferim doar sprijin direct pentru indivizi. Facem 
echipă cu autoritățile locale, școlile, fundațiile cu scopuri sociale, bisericile și chiar spitalele pentru a 
răspândi dragostea și mai departe.

Nimic din toate acestea nu ar fi posibil fără sponsorii noștri minunați din străinătate. Ei sunt membri 
valoroși ai echipei noastre, asigurându-ne că livrările de donații continuă să vină. Mulțumiri imense 
pentru ei - fac o diferență reală în viața oamenilor! Acest impuls suplimentar de pozitivitate din 
partea lor ne ajută pe tot parcursul anului. Simțim în totalitate dragostea și nu am putea fi mai 
recunoscători pentru asta!

Biroul de ajutoare

Astfel am oferit donații regulare pentru 
comunități defavorizate prin:

• departamentele sociale a 3 primării 
(Săcueni, Tulca, Husasău de Tinca)

• 2 instituții de învățământ (Școala 
Gimnazială Szacsvay Imre, Liceul Teologic 
Romano-Catolic Szent Laszlo)

• 45 parohii (40 catolice, 4 reformate, 1 
ortodoxă)

Pe parcursul anului 2023 am distribuit 
nevoiașilor aproximativ:

• 1983 pachete de crăciun
• 65918 kg de haine second-hand
• 180 articole de mobilier
• 85 cutii cu articole de menaj
• 55 pachete de igienă corporală
• 45 saltele
• 45 cutii de dulciuri

O comunitate de oameni ai străzii (10 pers.) care s-au mutat într-o clădire ruinată și abandonată din Oradea, ajutați de 
Caritas cu alimente și îmbrăcăminte.
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Cantina socială Oradea
Scopul Cantinei sociale este de ușura viața 
nevoiașilor prin servirea unor mese calde, 
deoarece nutriția consistentă este foarte 
importantă pentru menținerea sănătății 
persoanelor vulnerabile. În fiecare zi, cantina 
ajută oameni fără adăpost, fără venituri, cu 
dizabilități, vârstnicii și familii mari. Acest serviciu 
se desfășoară în colaborare cu autoritățile locale 
și cu Banca Pentru Alimente Oradea.

Cantina Socială din Oradea a preparat mâncare 
pentru 140 de persoane zilnic în decursul anului 
2023. Dintre aceștia 75 constituie rezidenții 
căminelor de bătrâni din Oradea (cărora li sa 
asigurat 3 mese principale și 2 gustări/zi), alte 50 
cazuri sociale au primit o masă caldă zilnică, iar 
alte 15 de persoane au fost abonați plătitori. 

Am asigurat livrarea la domiciliu a mesei de 
prânz unui număr de 25 de persoane bolnave, cu 
mobilitate limitată. Restul cazurilor sociale s-au 
deplasat la sediul cantinei ca să-și preia mesele.

Pentru a ne asigura că persoanele vârstnice 
sunt hrănite în conformitate cu cele mai recente 
standarde și reglementări, în 2023 am investit în 
elaborarea de către un nutriționist a unui nou meniu cu valori calorice, care permite pregătirea de 
mese diversificate pentru pacienții noștri care suferă de diabet și alte boli cronice. 

cu ocazia sărbătorilor oferim pachete de alimente durabi-
le beneficiarilor înregistrați la sediul Cantinei Sociale

Am felicitat colegele noastre de la bucătărie cu câte-un buchet de flori de 8 Martie.



Raport Anual 2023 9

Cantina socială Oradea
Pe lângă asigurarea meselor zilnice pentru nevoiași, 
dealungul anului 2023 am distribuit donații de 
alimente de 71 de ori persoanelor fizice, refugiaților 
de război din Ucraina și instituțiilor sociale în valoare 
totală de 98.203 lei. În cadrul programului de ajutor de 
iarnă finanțat de fundația SOEB, cantina din Oradea a 
preparat și mesele calde distribuite pe străzi o dată pe 
săptămână, timp de 12 săptămâni.

Toate aceste activități au fost realizate cu ajutorul 
eficient al sponsorilor noștri străini și interni. Unul 
dintre cei mai importanți susținători a cantinei a fost 
Banca Pentru Alimente Oradea, de unde am primit 
alimente cu termen scurt de expirare în valoare totală 
de 72.400 lei, ceea ce reprezintă 59% din donațiile 
interne. În plus, am primit donații de alimente de la 
partenerii noștri externi în valoare de 59.006 lei – 
în principal sub formă de conserve și alte alimente 
durabile.
 
În 2023, am reușit să ne atingem obiectivul din anul 
precedent: să renovăm peretele exterior al bucătăriei, 
unde tencuiala sfărâmată reprezenta o problemă de 
ani de zile. Atât angajații, cât și beneficiarii se simt 
bine cu peretele proaspăt retencuit și vopsit. 

Pentru ca munca să continue în condiții optime, am avea nevoie de o plită electrică cu 4 rozete de 
fierbere și o marmită industrială de 150 de litri. Am aprecia orice ajutor în acest sens.

se pregătește felul doi pentru rezidenții Căminului 
de bătrâni Sfânta Elisabeta din Oradea

Instantanee de la distribuirile stradale de masă caldă gratuită - program finanțat de Fundația SOEB din Olanda
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Îngrijire la domiciliu (CID)
Rețeaua de centre de îngrijire la domiciliu a Asociației 
Caritas Catolica Oradea a oferit o alternativă a spitalizării 
prelungite și o soluție pentru cazurile în care pacienții nu 
au putut sau nu au vrut să părăsească mediul familial al 
propriului domiciliu. Dealungul anului 2023 în total 286 
de pacienți au beneficiat de serviciile medicale, sociale și 
de recuperare oferite de personalul calificat al Asociației 
Caritas Catolica Oradea. 

Activitatea s-a desfășurat prin 6 centre specializate în 
localitățile Oradea, Marghita, Sălacea, Săuceni, Salonta 
și Oșorhei. Un eveniment important al anului a constituit 
faptul că din data de 1 iunie 2023 am reintrat în contract 
cu Casa Națională de Asigurări de Sănătate, ceea ce 
ne-a oferit o stabilitate în continuitatea serviciilor, iar 
beneficiarii au putut accesa gratuit serviciile medicale 
decontate.  Conform Contractului încheiat cu CJAS 
BIHOR, centrele de îngrijire la domiciliu din cadrul 
Asociaţiei Caritas Catolica au putut oferi servicii gratuite 
timp de 90 zile/an.

Menționăm că continuitatea serviciilor nu ar fi fost posibilă fără sprijinul financiar însemnat primit 
de la doi sponsori olandezi speciali: Surorile Franciscane din Breda și fundația Stichting Oost Europa 
Boskoop.

Personalul serviciului nostru de îngrijire la domiciliu a oferit publicului măsurare gratuită a tensiunii arteriale în parcul 
Olosig din Oradea între 1 și 6 august 2023.
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Căminele de bătrâni - Oradea
Scopul căminelor de bătrâni Caritas este îmbunătățirea calității vieții persoanelor vârstnice, asigurarea 
îngrijirii moderne și calitative, crearea unei atmosfere familiale – pentru ca beneficiarii să aibă o 
viață armonioasă și demnă, în ciuda degradării psihice și fizice specifice vârstei. La toate căminele 
Caritas se asigură zilnic 3 mese principale și 2 gustări, și ajutor în menținerea igienei personale, 
supraveghere medicală. Totodată se pune accent pe viața socială și bunăstarea psihică a rezidenților 
prin găzduirea unor evenimente culturale, serbări și activități de recreere zilnice.

Căminul Sfânta Elisabtea Căminul Sfântul Martin

Nr. rezidenți 34 32

Nr personal angajat 19 29

Noutăți/ investiții

• S-a îmbunătățit alimentația conform 
preferințelor și normelor în vigoare, 
iar deserturile au fost preparate 
în cele mai multe ori la bucătăria 
centrului spre deliciul multora.

• s-a realizat renovarea parțială a aco-
perișului

• pentru o mai bună eficacitate a pro-
cesului de lucru am procurat o mașină 
de spălat industrial și un calculator nou 
pentru birouri

Planuri / necesități

• în 2024 am dori să organizăm cât mai 
multe cursuri de calificare pentru 
personalul căminului, cu scopul 
îmbunătățirii vieții persoanelor 
vârstnice. 

• Totodată am dori să punem accent 
pe sănătatea mintală a angajaților, 
prevenind din timp să se obosească 
în această muncă deosebit de 
solicitantă.

• pentru asigurarea calității serviciilor ar 
fi necesară renovarea clădirii
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Programul internațional de voluntariat al Asociației Caritas Catolica a crescut mai mult ca niciodată 
în 2023. Pe lângă relansarea colaborării noastre cu HTL Mödling în Austria anul precedent pentru 
renovarea Centrului Sf. Iosif, în 2023 am reușit să reîmprospătăm o altă relație veche: după o pauză 
de trei ani, am fost vizitați din nou de echipa școlii de fete Beaulieu Convent School din insula Jersey, 
Regatul Unit, condusă de d-na Karen Padidar, profesor de sociologie. 

Voluntariat

“Beaulieu este o școală religioasă fondată de un ordin de călugărițe, unde acordăm întotdeauna o 
atenție deosebită carității, compasiunii și educației fetelor. Sperăm că am reușit să întruchipăm aceste 
valori în timpul săptămânii noastre de voluntariat la Caritas și că i-am ajutat pe oamenii nevoiași să 
se simtă apreciați în lumea rapidă de astăzi”, a spus educatorul principal.
Pe lângă cooperarea internațională reînnoită, în 
2023 am reușit, de asemenea, să stabilim o relație 
de voluntariat complet nouă: 16 elevi ai gimnaziului 
Melanchthon de Blesewic din Olanda au desfășurat 
activități umanitare în Oradea și împrejurimi sub 
conducerea a 4 profesori în perioada 13-20 aprilie. 
Echipa entuziastă a vizitat cămine de bătrâni, aziluri 
pentru persoanele fără adăpost, orfelinate și instituții 
care se ocupă de educația copiilor defavorizați pe 
parcursul programului de o săptămână și a sprijinit instituțiile respective și beneficiarii acestora nu 
numai cu munca lor manuală, ci și cu donații materiale. Deoarece programul a fost un mare succes, 
este de așteptat să continue și anul viitor, când așteptăm un nou grup de elevi în Oradea. Suntem 
recunoscători educatorilor Jan De Jong, Karin Vermeulen e/v Boerefijn, Steven Van de Waardt și 
Marcel Stoutjesdijk pentru eforturile lor de a construi această nouă colaborare.

De altfel, trei grupuri de voluntari ai școlii profesionale HTL Mödling au sosit la noi din Austria, care, 
sub conducerea profesorilor lor specializați și organizați de domnul Peter Zidar la Centrul Sf. Iosif, 
au terminat de instalat pereți rigips și tavanul fals la etajul 1 și au pregătit celelalte camere pentru 
continuarea lucrărilor în anul următor.
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Voluntariat

Vechiul nostru voluntar și susținător, mag. Peter Zidar, diacon permanent din Austria, a fost premiat 
ieri, în cadrul Galei voluntarilor organizată de Direcția de Asistență Socială Oradea (DASO), desfășurată, 
1 martie, la sinagoga neologă. Este aproape incredibil să cuantificăm că domnul Peter a făcut peste 
de 1300 de ore de voluntariat în beneficiul Asociației Caritas Catolica doar anul trecut. Mai mult: el 
face voluntariat în mod continuu  de 28 de ani. Ca diacon permanent, în Austria colectează constant 
alimente, materiale medicale și alte donații, pe care le transportă la Oradea cu mașina proprie aproape 
în fiecare săptămână. În plus, recrutează voluntari și organizează grupuri de lucru, datorită cărora 
elevii de școală profesională austrieci și profesorii de specialitate pot lucra ca voluntari la renovarea 
Centrului Sf. Iosif. De la izbucnirea războiului, s-a angajat să transporte lunar în Ucraina donațiile 
noastre colectate pentru refugiați. El a jucat un rol în fondarea Căminului de copii de la Sâniob, care 
mai târziu a devenit independent, este un susținător regulat al cantinei sociale Caritas, vizitează, de 
asemenea, rezidenții căminelor de bătrâni, ține evidența nevoilor lor și îi surprinde întotdeauna cu 
ceva. Și acestea sunt doar câteva dintre lucrurile pe care le-a făcut pentru noi în ultimele trei decenii.  
Pe lângă activitățile internaționale, voluntarii locali ai Asociației Caritas Catolica au participat, de 
asemenea, la o gamă largă de activități, de la distribuirea de mese calde o dată pe săptămână pe 

An de an, un grup de pensionare olandeze aduc zâmbete pe fețele copiilor din județul Bihor cu haine pentru copii tricotate man-
ual.  Membrii clubului de tricotat din zona Boskoop se bucură să confecționeze mici pulovere tricotate, eșarfe, pălării, poncho-uri 
și pături cu propriile mâini – și în fiecare an, înainte de Crăciun, cu ajutorul fundației SOEB, colectează piesele realizate pe tot 
parcursul anului și le transportă în România, unde le distribuim copiilor în timpul sărbătorilor prin rețeaua Caritas Catolica. Pen-
tru bunicile olandeze care participă la program, tricotatul este o distracție preferată, dar, de asemenea, pentru multe dintre ele 
este singura modalitate prin care pot face ceva semnificativ și bun în lume. Datorită lor, aproximativ 170 de preșcolari și 80 de 
copii de vârstă școlară au primit cadouri tricotate manual în 2023.

străzile din Oradea timp de 12 săptămâni, ca 
parte a programului de ajutor de iarnă finanțat 
de SOEB, la descărcarea mărfurilor și distribuirea 
făinii pentru pachetele de donații pentru 
Ucraina și ajutând la organizarea și desfășurarea 
evenimentului Un Milion de Stele – cel mai mare 
eveniment public al tuturor asociațiilor Caritas 
din Țară în fiecare an. 
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În vederea asigurării unei mai bune calități a vieții a vârstnicilor și a persoanelor nevoiașe din 
orașul Marghita și împrejurimi, Caritas Catolica Marghita și-a desfășurat activitatea pe mai multe 
domenii de activitate după cum urmează: îngrijire instituționalizată pentru vârstnici și hrănirea 
persoanelor aflate în situații vulnerabile. În privința vârstnicilor scopul nostru este furnizarea de 
servicii sociale specializate de asistență și suport, inclusiv pentru persoane dependente, asigurând-le 
condiții corespunzătoare de cazare și hrană, îngrijiri medicale, recuperare și readaptare, activități de 
ergoterapie și de petrecere a timpului liber, asistență socială și psihologică.

sucursala Marghita

Căminul pentru persoane vârstnice Sfânta 
Margareta este un centru rezidențial de îngrijire 
și asistență pentru persoane vârstnice, care 
funcționează din anul 1997 având în mediu 25 
de beneficiari. Avem  beneficiari din județele; 
Bihor și Sălaj. Conform  planului  propriu de 
dezvoltare  pe parcursul anului 2023 s-au 
realizat următoarele: modernizarea camerelor 
cu mobilier nou, zugrăvirea spațiilor comune 
și a camerelor beneficiarilor, renovarea 
grupurilor sanitare cu faianță și gresie nouă, 
schimbarea ușilor din lemn cu uși termopane, 
montare parchet nou în camere. Personalul  
angajat lucrează conform Regulamentului de 
ordine interioară și respectarea atribuțiilor 
din fișa postului. Structura de personal din 
căminul Sfânta Margareta în anul 2023 a 
fost  următoarea: 1 conducător de unitate, 2 
asistenți sociali (membri ai Colegiului Național 
al Asistenților Sociali din România), 2 asistenți 
medicali generaliști, membri al Colegiului 
Asistenților Medicali Bihor, 1 lucrător social, 1 
tehnician maseur, 5 îngrijitori vârstnici, 3 femei 
de serviciu. 

Una dintre cele mai importante susținătooare ale Asociației 
Caritas Catolica, d-na Ria Beukenkamp, conducătoarea 
fundației SOEB din Olanda, ne-a vizitat și a oferit dulciuri 
beneficiarilor căminelor de bătrâni

Căminul  pentru  persoane  vârstnice  Sfântul  Anton  este  un  centru  rezidențial de îngrijire și 
asistență, care  funcționează ca serviciu social al Asociației Caritas Catolica Oradea începând cu anul 
2013. Centrul are 24 beneficiari din  județele Bihor și Satu Mare. Structura de personal: 1 conducător 
de unitate, 1 asistent social, 2 asistenți medicali generaliști, 1 lucrător social, 1 tehnician maseur, 5 
îngrijitori vârstnici, 2 femei de serviciu.

Ambele cămine au contract de prestări servicii cu un nutriționist care elaborează rețete conform  
nevoilor fiecărui beneficiar, care sunt respectate la cantina socială. In cadrul  ambelor centre  s-au  
organizat  activități  de  socializare în scopul satisfacerii nevoilor de protecție  afectiva, a nevoii de a 
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sucursala Marghita 
interacționa și de a stabili relații sociale. În anul 2023 s-a ajuns la   creșterea calității hranei pentru 
persoanele asistate, creșterea confortului și siguranței beneficiarilor, amenajarea  spatiilor  exterioare, 
îndeplinind obiectivele propuse anul anterior. Una din aceste  obiective a fost cumpărarea unei noi 
centrale termice și unui puffer pentru apă caldă. 

Cantina socială situată în Marghita, str. Bihorului nr 9-11 a asigurat hrană caldă la un număr mediu    
de 35 de persoane nevoiașe în zilele lucrătoare, la fel cantina a preparat mâncarea pentru cele două 
cămine de bătrâni (25 și 24 beneficiari). Persoanele nevoiașe și  fără venit au primit la prânz gratuit  
o  porție de mâncare zilnic, iar cei cu venit mic achitau suma de 1%  din venit. La  Cantina  sociala   
s-au făcut investiții importante prin cumpărarea unei mașini profesionale de sigilat și prin procurarea  
unui aparat de vidat profesional. Personalul angajat a participat activ la diferite treninguri, întâlniri 
și schimburi de experiență pentru  îmbunătățirea calității serviciilor oferite și potrivite standardelor 
prevăzute.

 Obiectivele  anului 2023 au  fost  atinse. Acest  fapt  reiese   din  planul  individualizat   de asistenta  
si  ingrijire, aflat  la  dosarul  fiecarui  beneficiar, Planul  propriu  de  dezvoltare 2023, Chestionarele 
de satisfacție aplicate beneficiarilor, lipsa reclamațiilor în cutia cu reclamații, gradul mare de ocupare  
și numărul de solicitări care confirmă  faptul că în cadrul căminelor sunt oferite servicii de calitate.

Echipa Caritas Marghita împreună cu reprezentanții sponsorilor de la Fundația SOEB, Olanda
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Suntem bucuroși să vedem că autoritățile locale apreciază și se bazează pe munca noastră. Ne 
consideră parteneri de încredere și tratează echipa noastră cu respect. Este minunat să simțim că 
eforturile noastre sunt cunoscute și apreciate. Deși cei cu adevărat nevoiași rar se plâng, avem datoria 
morală să-i găsim și să-i ajutăm cât putem.

INSTITUȚIILE NOASTRE:

Centrul de zi pentru vârstnici “Fericitul Bogdánffy Szilárd & Edith Gröger” – În 2023, am avut în 
medie 23 de beneficiari zilnic, oferind transport, mic dejun, prânz (5544 porții de prânz și mic dejun), 
igienă, alimente și medicamente, asistență medicală și educație specială. Echipa, formată din 2 
îngrijitori, un șofer și un asistent, creează un mediu familial și confortabil pentru vârstnici.

filiala Tășnad

Cantina socială – A asigurat mese calde pentru 38 de persoane 
zilnic, inclusiv pentru cei din căminele de bătrâni. Echipa 
include un bucătar și doi asistenți, care au distribuit 9120 de 
porții de masă caldă în 2023. De Crăciun, sute de vârstnici, 
bolnavi și copii au primit pachete cadou datorită donațiilor de 
la Banca pentru Alimente Oradea.

Centrul de asistență medicală la domiciliu Sf. Rita – În medie, 
18 persoane au primit îngrijire la domiciliu lunar, oferită de un 
asistent medical, un medic generalist și un asistent social.

Centrul de Sănătate Dürnstein – A oferit servicii de medicină 
generală și specializată, evitând deplasările pacienților la 
reședința de județ. Un asistent medical sprijină munca 
specialiștilor.

Magazinul second-hand – Veniturile din vânzări au ajutat la 
plata facturilor. Asistentul magazinului a servit clienții cât mai 
bine posibil.
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filiala Tășnad

Sala multifuncțională – În 2023, a găzduit diverse evenimente, precum retrageri spirituale, reuniuni 
de familie și baluri caritabile.

Centrul de consiliere și sprijin pentru copii și părinți defavorizați – Ajută copiii romi să recupereze 
decalajul școlar. Amplasat în sala multifuncțională, a fost realizat cu finanțare europeană și 
funcționează din 2023. Centrul oferă săli de studiu, o sală de mese, toalete și vestiare. În medie, 30 
de copii vin zilnic, beneficiind de 7200 de mese anuale. Activitățile includ teme, dezvoltarea igienei 
personale, programe muzicale și recreative, toate susținute de profesori și voluntari. Un obiectiv 
principal este reducerea abandonului școlar, colaborând cu Școala Primară Tășnad și sprijinit financiar 
de administrația locală și un antreprenor local.

Clubul Seniorilor – Cu 20-25 de membri activi, clubul organizează excursii și întâlniri, sprijină 
programele pentru copii și adulți și ajută cantina socială.

PLANURI PE VIITOR 

• În viitor, sprijinul financiar ar fi necesar în primul rând pentru a se asigura că serviciile sunt furnizate 
la un nivel de calitate mai ridicat. 

• Este necesară renovarea și transformarea sistemului de încălzire a centrului de îngrijire la domiciliu, 
a laboratorului medical, a camerelor de oaspeți și a sălii de ședințe la încălzirea cu gaz, precum și 
reabilitarea completă a exteriorului clădirii. În 2023, partea din spate a clădirii a fost reabilitată, 
astfel încât apa de ploaie să nu curgă sub clădire, dar ar exista și o mare nevoie de înlocuire a 
ușilor și ferestrelor. 

• Există o mare nevoie de a construi o cameră de depozitare în care să poată fi depozitate alimente 
durabile / donații / alimente gătite. De asemenea, intenționăm să construim o filigorie de grădină 
în curtea Centrului de zi pentru vârstnici, unde vârstnicii pot sta în timpul verii

Grupul mic al elevilor participanți în programul afterschool, împreună cu pedagogi și sponsorii programului
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Alzheimer Café
De-a lungul anilor, a beneficiat de serviciile Caritas un număr tot mai mare de familii afectate de 
demență. În multe cazuri, instituționalizarea sau îngrijirea la domiciliu au ajutat, totuși profesioniștii 
care lucrează în domeniu și-au dat seama că aceste servicii nu sunt suficiente în sine: din cauza 
îndoielilor, singurătății, epuizării, disperării și stigmatizării sociale, rudele care îngrijesc persoanele 
cu demență au nevoie și ele de sprijin. Ca răspuns la această nevoie, personalul Caritas a organizat 
așa numita Cafenea Alzheimer în toamna anului 2021, cu scopul de a sprijini persoanele afectate 
de boală și rudele acestora, îngrijitorii professionali și familii cu informații și consiliere. Din păcate, 
alte întâlniri au fost oprite de pandemie până când aceasta a fost reluată pe 12 mai 2023, de Ziua 
Internațională a Asistenților Medicali. 

Alăturându-ne Asociației Alzheimer’s Café din Transilvania, invitații noștri la ceremonia de deschidere 
au fost chiar președintele asociației, Dr. Gabriella Kiss, specialist în sănătate mintală, pionier 
transilvănean și expert în acest subiect, și colega ei, asistentul social Erzsébet Márton. Evenimentul 
de deschidere a fost sponsorizat de un cuplu din Olanda, Coby și Jan Willemsen, în memoria rudei lor 
dragi și fost excelent susținător al Caritas, dl. Herman Willemsen, care a suferit și el de această boală. 
Soții Willemsen au sprijinit, de asemenea, financiar și intelectual celelalte întâlniri Alzhemeir Café ale 
anului: au ajutat întâlnirile cu bani din vânzarea de delicatese de casă, precum și în planificare și ajută 
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Alzheimer Café
grupul nostru online cu postări profesionale moderne, cu care se 
străduiesc să schimbe atitudinile de îngrijire învechite.

Pe parcursul anului 2023, mai mulți profesioniști dedicați din 
organizațiile sociale și bisericești interesate de subiect s-au alăturat 
organizării Cafenelei Alzheimer, dovedind că tema este foarte 
actuală și seria umplă un gol.

Întâlnirile regulate însoțesc familiile în această perioadă dificilă 
a vieții, iar vorbitorii invitați oferă informații actualizate pentru a 
elimina tabuurile de excludere socială legate de demență. Cu toate 
acestea, cel mai important este puterea întâlnirilor de grup de auto-
ajutorare: atât profesioniștii de asistență medicală, cât și membrii 
de familie împărtășesc idei practice și sentimente profunde care 
vor face progrese în îngrijirea persoanelor care trăiesc cu demență.

invitata primei întâlniri: Dr. 
Gabriella Kiss, specialist în 
sănătate mintală

Un total de 5 reuniuni au avut loc în 2023. După ceremonia de deschidere, ceilalți invitați și vorbitori 
au fost: Dr. Edina Dascal, psihiatru, d-na. Ildikó Szántó, angajata Direcției pentru Afaceri Sociale și 
Protecția Copilului Bihor, d-l. Márton Kiss, preot paroh și specialist în sănătate mintală.
 
În luna octombrie am organizat pentru prima dată în Oradea Alzheimer’s Walk, alăturându-ne seriei 
de programe de promovare a voluntariatului “72 de ore fără compromisuri” al Episcopiei de Oradea, 
în colaborare cu mai multe instituții de învățământ locale. Folosind baloane mov, panglici albe și 
purtând pietre pictate, participanții au atras atenția asupra importanței de a nu renunța la încrederea 
în vindecare. Deschizând spre familiile orădene, scopul nostru a fost să subliniem că îngrijirea nu este 
o sarcină a unui singur om, nimeni nu poate fi lăsat singur cu provocările acestei boli dificile și încă 
necunoscute.

În viitor, am dori să organizăm întâlniri lunare 
regulate, adresându-ne profesioniștilor și 
eroilor de zi cu zi care pot ajuta familiile 
nevoiașe cu informații și exemple. De 
asemenea, am dori să acordăm atenție 
organizării de programe care ajută la 
eliminarea tabuurilor, rușinii și izolării legate 
de demență în societate și în conștiința 
publică, astfel încât toți cei implicați să își 
poată asuma cu curaj, să împărtășească 
această povară, să primească ajutor și 
sprijin. 

instantanee de la “Marșul Alzheimer - octombrie 
2023
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În 2023 am reușit să facem față cerințelor 
pieței în limita posibilităților noastre. Realizările 
financiare ale magazinelor au fost similare cu 
cele din anul precedent.

Din nou doresc sa scot in evidență activitatea 
magazinului Spartacus, unde colegii mei depun 
o muncă extraordinară pentru a menține și a 
mări numărul clienților. Acest lucru este foarte 
important pentru noi, pentru a putea finanța în 
continuare toate celelalte activități ale asociației.
Vânzarea en gros (hainele sunt sortate înainte) 
este continuă. Ținând cont de timpurile grele 
pe care le trăim, suntem pregătiți ca oricând să 
oferim ajutor prompt-celor care necesita acest 
lucru.

Ne bucurăm din plin pentru că și în 2023 am  avut 
onoarea de a ne întâlni cu o parte din sponsorii 
noștri. Am avut posibilitate de a discuta cu ei 
personal despre nevoile asociației, am primit 
sfaturi si idei, pe care deja le-am si pus in practica.
Nu in ultimul rând, dorim să mulțumim sponsorilor 
noștri pentru tot ajutorul și susținerea acordată 
chiar și în aceste vremuri grele! Dumnezeu să vă 
binecuvânteze!

Cu respect deosebit,
Mészáros Noemi-Eniko

Coordonator activitate economică

Magazinele caritabile Caritas
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Transporturi și depozitarea bunurilor

Sponsor nr. transporturi  metri cub

FREUNDESKREIS ORDEA-VILLINGEN SCHWENNIGEN 13 583 m3

PFARRE MARIA ANZBACH 46 171,8 m3

STICHTING CARITAS UDEN 10 1000 m3

FREIWILLIGEN-ZENTRUM ST.ELISABETH ALTÖTTING 2 33 m3

STICHTING OOST EUROPA BOSKOOP 4 400 m3

BARMHERZIGEN SCHWESTERN AUS AUGSBURG 1 100 m3

CARITAS ST. P0LTEN 1 100 m3

RUMÄNIENHILFE ALB–DONAU 1 6 m3

Anul 2023 a fost solicitant si pentru noi, 
având în vedere că exista haos în lume din 
cauza războaielor. Din acest motiv, numărul 
transporturilor umanitare recepționate de 
Caritas a scăzut semnificativ. Bineînțeles și noi ne-
am oferit și am trimis ajutor umanitar în locațiile 
afectate de război.

Transporturile umanitare staul a baza activităților 
sociale ale asociației noastre. O parte din 
materialele primite le donăm direct nevoiașilor, 
iar o altă parte le valorificăm prin magazinele second-hand. Prin venitul obținut astfel, reușim să 
acoperim o parte însemnată a cheltuielilor legate de programele de ajutor și servicii sociale. Pe 
parcursul anului 2023 am primit următoarele cantități de transporturi de la sponsorii noștri externi:
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Centru de ajutor pentru pacienții cu cancer mamar
Sub motto-ul “Sprijinul tău în luptă” am servit și în acest an femeile cu cancer de sân: am reușit să 
ajutăm 39 de doamne – am distribuit 33 de proteze mamare, 22 de sutiene ortopedice și 7 peruci, 
oferind și consultanță de specialitate tuturor celor care au solicitat-o. În plus, am servit de 17 ori 
doamnelor care au avut nevoie de masaj limfatic din cauza leziunilor de edem limfatic.

În perioada următoare, vom încerca să găsim sponsori locali pentru aprovizionarea produselor 
folosite în cadrul serviciului, deoarece pe termen lung achiziționarea produselor de către susținătorii 
noștri străini nu este asigurată. Scopul nostru este de a ajuta cât mai multe femei cu cancer de 
sân prin serviciul nostru. Dorim să mulțumim susținătorilor noștri străini, soții Willemsen și soții 
Beukenkamp din Olanda, care au furnizat produse și în acest an cabinetului nostru de ajutor pentru 
femei cu cancer mamar. Datorită lor am putut continua și noi să-i ajutăm pe alții! 

Excelentul nostru voluntar, Rainer Pag din Germania, 
care a petrecut trei luni în 2022 făcând voluntariat fizic 
în diferite departamente ale Asociației Caritas Oradea, 
a continuat să sprijine organizația noastră și în 2023. 
Chiar dacă nu a fost fizic cu noi, nu a uitat de nevoiașii 
din Oradea. În parohia sa din Germania, organizează în 
mod regulat colecte și transferă fonduri către Caritas de 
mai multe ori pe an pentru a susține proiecte specifice. 
Datorită lui, am reușit să cumpărăm un frigider și un 
uscător de rufe pentru căminele de bătrâni. În plus, el 
a susținut îngrijirea lunară a uneia dintre rezidentele 
Căminului Sf. Martin timp de 17 luni. Acesta a fost un 

ajutor imens atât pentru beneficiar, cât și pentru organizația noastră, deoarece acesta este un caz 
social – doamna în cauză are o pensie de doar 350 de lei, dar costurile totale ale îngrijirii sale depășesc 
3000 de lei pe lună. Mulțumim Rainer pentru sprijin! 

în cursul anului 2023, trei grupuri de voluntari ai școlii profesionale HTL Moedling au venit la noi din Austria, conduși de 
profesorii lor specializați și organizați de domnul Peter Zidar la Centrul Sf. Iosif, au terminat de instalat tavanul fals de la 
etaj și au pregătit celelalte camere pentru continuarea lucrărilor.
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Raport economic
VENITURI IN ANUL 2023 MII LEI MII EUR

IN TARA   
CONTRIBUTII 4813.39 967.59
DONATII  DIN TARA 772.95 155.38
SPONSORI 102.61 20.63
SUBVENTII 1605.90 322.82
DE LA CASA DE ASIGURARI 139.17 27.98
ALTE INCASARI 145.44 29.24
TOTAL DIN TARA 7579.46 1523.63
DIN STRAINATATE  
IN BUNURI 1202.03 241.63
DONATII IN NUMERAR 265.58 53.39
VANZARI SECONDHAND 1624.56 326.57
TOTAL DIN STRAINATATE 3092.17 621.59
TOTAL VENIT fara proiecte 10671.63 2145.22
CEDAREA ACTIVELOR 1.5 0.30
ALTE VENITURI 
CONTABILE 2030.16 408.11

FINANTARE PROIECTE DIN 
FONDURI STRUCTURALE 97.78 19.66

TOTAL GENERAL 12801.07 2573.29

Venitul anual este de 12.801.068 lei, din care 
majoritatea, ca și în anii precedenți, constă în 
contribuții de la rezidenții a celor 4 cămine de 
bătrâni, precum și contribuții la îngrijirea la 
domiciliu și cantina socială, în valoare totală 
de 4.813.394 lei, ceea ce înseamnă 37,60% 
din venitul total.
În plus, donații din partea sponsorilor inter-
ni (102.607 lei), ajutoare din străinătate în 
valoare de 1.326.528 lei sub formă de bunuri 
și sprijin din partea statului în valoare de 
1.605.890 lei. Menționăm că subvenția de 
stat pentru rezidenții căminelor de bătrâni 
a crescut de la 250 de lei la 1000 de lei de 
persoană/ lună. Totodată, am reușit să re-
intrăm în contract cu Casa de Asigurări de 
Sănătate din luna iulie, astfel și de acolo am 
primit 139.165 de lei pentru servicii medicale 
decontate. În plus, am reușit să obținem spri-
jin de stat pentru serviciile sociale prestate 
în cadrul programului de îngrijiri la domiciliu, 
ceea ce a însemnat un venit suplimentar de 
10.000 de lei pe lună pentru departament. 
(400 lei/persoană/lună – pentru un total de 
25 de beneficiari).
Din vânzările magazinelor caritabile sec-
ond-hand, am câștigat 1.624.560 lei.
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Raport economic
COSTURI IN ANUL 2023 MII LEI MII 

EUR
CAMIN SF MARTIN 1986.62 399.35

CAMIN SF ELISABETA 1827.07 367.28
CAMIN SF MARGARETA 1435.72 288.61
CAMIN SF ANTON 1337.94 268.95
CANTINA ORADEA 1358.29 273.05
CANTINA MARGHITA 689.26 138.56
PROGRAME MEDICALE 37.73 7.58
PROGRAM CANCER MAMAR 8.77 1.76
CID 987.77 198.56
DONATII UCRAINA 20.70 4.16
ACTIVITATE ECONOMICA 1639.57 329.59
ADMINISTRATIE 984.84 197.97
SF. IOSIF 147.73 29.70
AJUTOR UMANITAR 680.90 136.88
TOTAL CHELT fara proiecte 13142.91 2642.00
PROIECTE UE 212.48 42.71
TOTAL PROIECTE 212.48 42.71
TOTAL GENERAL 13355.39 2684.72

49,32% din costul total (13.355.391 lei) 
este constituit din costurile căminelor de 
bătrâni (6.587.350 lei). 49,41% din costuri 
sunt salariile angajaților (6.598.278 lei).



Raport Anual 2023 25

Santău

Tășnad

Salonta

Oradea

Oșorhei

Săcueni Sălacea

Marghita

• Îngrijire la 
Domiciliu

• Cantină socială
• Căminul Sf. 

Elisabeta
• Căminul Sf. 

Martin
• Internat
• Policlinică
• Ajutorare socială
• Sediu

• Îngrijire la Domiciliu
• Ajutorare socială

• Îngrijire la Domi-
ciliu

• Cantină socială
• Căminul Sf. Anton
• Căminul Sf.   Mar-

gareta
• Ajutorare socială

• Îngrijire la Domi-
ciliu

• Depozit medical
• Ajutorare socială

• Îngrijire la 
Domiciliu

• Cantină 
socială

• Centru de 
zi pentru 
vârstnici

• Policlinică
• Ajutorare 

socială

• Îngrijire la Domiciliu
• Ajutorare socială

• Îngrijire la Domiciliu
• Ajutorare socială

• Îngrijire la Domiciliu
• Ajutorare socială

Puncte de lucru - servicii
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Mulțumiri
Vă mulţumim pentru sponzorizarea Asociaţiei Caritas Catolica Oradea!

Instituţii şi NGO-uri

• AJOFM (Agentia Judeteana de Ocupare a Fortei 
de Munca) 

• Caritas Eparhial Greco-Catolic Oradea
• Casa de Asigurări de Sănătate
• Centrul Unic de Voluntariat ASCO 
• Consiliul Judetean Bihor, 
• Consiliul Judetean Satu Mare
• Direcția de Asistență Socială Oradea (DASO), 
• Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Pro-

tecţia Copilului Bihor
• Episcopia Romano-Catolică Oradea

• MMSSF-AJPIS Bihor (Ministerul Muncii, Familiei 
şi Protecţiei Sociale)

• Primăria Santău, DGASPC Satu Mare
• Primăria: Oradea, Aştileu, Vârciorog, Salonta, 

Tăşnad, Aleşd, Marghita, Valea lui Mihai, Oşor-
hei, Săcueni, Cherechiu, Ineu, Tinca, Husasău de 
Tinca, Avram Iancu, Tulca, Ineu de Criş, Betfia, 
Cefa, Ciumeghiu, Sălacea, Drăgeşti

• Serviciul de Ajutor Maltez in Romania Filiala 
Oradea

Parohiile Romano-Catolice din Dieceza Oradea, în special

• Oşorhei, Biharia, Cheşereu, Diosig, Băiţa, Valea 
lui Mihai, Tinca, 

• parohia ortodoxă Drăgeşti, 
• parohia penticostală Ineu; 
• parohia reformată Fughiu, 

• Parohia Rom-cat Sf. Iosif, 
• Parohia Rom-cat. Seleus, 
• Parohia. Rom-cat. Sf. Ecaterina (Oradea)

Instituții de învățământ
• Colegiul National Mihai Eminescu, 
• Colegiul Tehnic Constantin Brâncuşi din Oradea, 
• Facultatea de Kinetoterapie Universitatea Ora-

dea, 
• Facultatea de Sociologie, 
• Grădiniţa “Orsolya”, 
• Lic. Teoretic Leonida Dimitrie, 
• Liceul Teologic Reformat „Lorántffy Zsuzsanna”, 
• Liceul Teologic Rom-Cat. „Szent László”, 

• Liceul Teoretic „Friedrich Schiller” Oradea, 
• Liceul Teoretic Aurel Lazăr Oradea, 
• Liceul Traian Vuia, 
• Şcoala cu clasele I-VIII Ioan Slavici, 
• Universitatea Creştină Partium Oradea, 
• Universitatea Oradea Facultatea de psihologie, 
• Universitatea Oradea Facultatea Stiinte              

Socio-Umane

Parteneri mass-media

• Bihari Napló, 
• Crişana, 
• Jurnal Bihorean, 

• erdon.ro, 
• Agerpres, 
• Duna TV, 
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Mulțumiri

Organizații

• Asociaţia „Segítő kéz” Oradea, 
• Asociaţia Partium, 
• Asociaţia Pro Humanitas, 
• Asociaţia Pro Humanitas; 
• Centru medical Bethesda
• Congregaţia Fiicele Carităţii ale Sfântului Vin-

cenţiu de Paul; 
• Filarmonica de Stat Oradea, 
• Formatia muzicala No Cable, 
• Formatia muzicala Sanzon,  
• Fundatia Ruhama, 
• Fundaţia Copiii Dragostei (Aleşd)
• Fundaţia Motivation Romania

• Grădiniţa nr. 30
• Grădiniţa nr. 53
• Liceul Don Orione
• Lotus Sala de Evenimente
• Organizaţia de tineret „VAR-LAK” Oradea
• Penitenciarul Oradea
• Policlinica nr. 1
• Serviciul de Ambulanţă Oradea, 
• Spitalul de Pneumoftiziologie Oradea, 
• Surorile Franciscane “Sub ocrotirea Sfintei fami-

lii”-Oradea
• Teatrul de Stat “Szigligeti Ede“ Oradea

Mulțumiri

Firme

• Bom- Trans SRL Marghita, 
• Borostyan Catering, 
• Bunexim Srl, 
• Cabinet de diabetologie Dr. 

Onaca
• Cartierul Prima Oradea
• Centrul de sanatate si imagisti-

ca medicala “Maria” Oradea
• CM Uitz Gyöngyi Enikő
• Cofetăria O-lala
• Electric Mark, Marghita
• Farmacia Arnica
• Farmacia Diana SRL Sălaj
• Farmacia Edelweiss Tăşnad, 
• Farmacia Hygea SRL
• Farmacia Serbiem Oradea
• General F.I.F Construcţii SRL
• Landis Impex SRL
• Lotus Center
• Magazinul Carrefour Oradea, 
• Motors Mivado SRL
• Prodconf R. Line SRL, 
• Promat Comimpex Srl Tăşnad
• RER Ecologic Service Oradea SA

• Restaurant Ambasador
• Romsilva SRL
• Romtransilvanian Logistic SRL
• SC Adriatic Sea Fish
• SC Alereb SRL
• SC Amba Fol SRL
• SC Aresig SRL
• SC Claudi Exim SRL
• SC Communications Media SRL
• SC Landis Impex SRL
• SC Lotus Gema SRL 
• Salesianer Miettex Srl
• SC Agrind SA Tășnad 
• SC Alcedo SRL Carei 
• SC Astormueller SRL
• SC Calipso SA - Cofetaria Pigalle
• SC Cristian Florian SRL Tășnad
• SC Dipar Trade SRL
• SC Eco Adis SRL
• SC Europrint SRL
• SC Fast Conection Trading SRL
• SC Forelit SRL, 
• SC Gavella Com SRL Oradea
• SC Ieftinel SRL

• SC La Capatul drumului SRL
• SC Material Group SRL
• SC Mona-Zol Impex SRL
• SC Motors Mivado SRL 
• SC Nemes Agro Grup SRL
• SC Polypack SRL
• SC Primpardex SRL
• SC Rozoti ProdCom SRL 
• SC Rubin King 2000 SRL
• SC Sandy Impex SRL
• SC Secondtextiliasan 2010 SRL
• SC Syncrotech SRL
• SC Technoprint SRL
• SC Tehnoprint SRL, 
• SC Transpeter Srl Oradea
• SC. Pharmafarm SA
• Selgros Oradea
• Solera Serv SRL
• Stericycle Romania SRL
• Trading SRL, 
• Valenti Impex SRL, 
• Zahărul SA Oradea
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• Alina Ioana Florea, 
• Derzsi Ákos (Oradea), 
• Fehér István 
• Hegedűs Miklós (Olanda),  
• Kiss Gábor, 
• Kovács Sándor (Săcueni), 
• Löx Péter (Oradea), 

• Mavrodoglu Ildikó (Oradea), 
• Mezei János (Oradea), 
• Sonja Van Kessel si familia ei, 
• Tavaszi Tibor, 
• şi alte persoane fizice anonime, care au donat 

cei 2 % din impozit

şi sponzorilor noştri din străinătate, din

Mulțumiri

persoane fizice

• Austria, 
• Belgia, 
• Elveţia, 
• Germania, 

• Marea Britanie,
• Olanda,
• Statele Unite,


